



切尔西重登欧洲之巅

欧冠

一箭穿“月” 军功显“赫”

北京时间5月30日,葡萄牙波尔图巨龙球场迎来了2020-2021赛季欧冠足球联赛决赛,图赫尔掌印的“蓝军”切尔西队依靠哈弗茨的制胜球,1比0力克瓜迪奥拉执教的“蓝月亮”曼城队,时隔九年再度夺得欧冠冠军。

一箭穿“月”

约有一万四千名球迷入场观看了本场欧冠决赛。开场第8分钟,曼城前锋斯特林禁区内错失良机。随后切尔西前锋维尔纳禁区内射门被埃德森轻松化解。第39分钟,“蓝军”后防大将蒂亚戈·席尔瓦受伤不能坚持,被克里斯滕森换下。

被动换人的“蓝军”未受影响,3分钟后打破场上僵局——22岁的英格兰新星芒特中场送出精妙直塞球,哈弗茨带球晃过了出击的埃德森后轻松推射入空门。值得一提的是,这也是21岁的德国国脚加盟切

尔西后攻入的首粒欧冠进球。易边再战,曼城大将德布劳内被吕迪格撞伤后无法坚持比赛,只得含泪离场(赛后被诊断为鼻骨和左眼眶骨折)。随后,切尔西后卫詹姆斯禁区内有手球嫌疑,但当值主裁并未判罚点球。已确定赛季结束后转投巴萨的阿圭罗替补出场,仍无法帮助曼城扳平比分。

补时7分钟结束,终场哨响,凭借哈弗茨的一箭穿“月”,切尔西1比0取胜,队史第二次捧起欧冠冠军奖杯。而首次晋级欧冠决赛的曼城队则只能无奈接受失利的结果。

军功显“赫”

这是图赫尔今年1月上任后连续第三次击败曼城,并连夺足总杯冠军和欧冠冠军,可谓军功显“赫”。

切尔西队曾在2012年的欧冠赛场折桂。巧合的是,当时的“蓝军”和本赛季一样经历了中途换帅,迪马特奥

接过教鞭后率队在英超赛场上战绩一般,但是在欧冠决赛中却出人意料地通过点球大战击败了拜仁慕尼黑队。而本赛季图赫尔接班兰帕德后,不仅在英超赛场上表现强劲杀入欧冠区,同时在欧冠赛场上也一路过关斩将,最终将“大耳朵杯”收入囊中。

“这是非凡的经历和巨大的成功。我们都将从中受益,并用来保持饥饿和进步。”赛后,图赫尔说,“曼城很强大,我们知道今天需要顶级的表现,有力的衔接,才有机会赢球,这就是我们所做的。”

瓜迪奥拉表示:“我在阵容上做了最好的选择(排出无锋阵),但很遗憾没能赢得比赛。下半场我们表现要好得多,我们很聪明也很勇敢,但不能将机会转化为进球,因为对手太强大了,我们尽力了。我现在想与家人重聚,我很久没有见到他们了,之后我会回到俱乐部。在接下来的几年里,曼城将是世界上最好的俱乐部。” (东番)

国际武联加入国际世运协会

国际世界运动会协会2021年全会上周末以视频形式召开,全会高票通过了国际武联成为国际世运协会正式会员的提案。

参加本次全会的国际武联代表团包括主席苟仲文、副主席吴廷贵和秘书长张秋平。张秋平在陈述中说:“武术运动在全球有广泛的群众基础,经过数十年的普及与推广,武术的国际影响力和品牌价值不断提升。武术除了具有丰富的健身价值外,还具有极高的文化价值。国际武联加入国际世运协会,有利于丰富世运的品牌和文化内涵。”

国际世运协会首席执行官约阿希姆·高索表示,欢迎武术进入国际世运协会大家庭,并期待在未来与国际武联合作共赢。

目前,国际世界运动会协会共有包括武术在内的39个运动项目成员协会。(东番)



当地时间5月30日,中国“金花”王曦雨在比赛中发球。当日,在2021年法网公开赛女单首轮争夺中,经过2小时15分钟的争夺,王曦雨以2比6、6比4、4比6不敌美国选手柯林斯,无缘下一轮。王曦雨是通过资格赛的三轮考验,职业生涯首次跻身法网女单正赛。新华社发



北京时间5月29日,意甲“老妇人”尤文图斯足球俱乐部宣布,皮尔洛不再担任球队主教练一职,阿莱格里

尤文图斯换帅 阿莱格里回归

重返球队执教。

去年夏天,尤文图斯解雇萨里,随后提拔接手青年队不久的皮尔洛进入一线队。在刚刚结束的这个赛季,皮尔洛率队赢得了意大利杯和意大利超级杯的冠军。但在最重要的两条战线,尤文图斯成绩惨淡。意甲赛场,“老妇人”九连冠被终结,仅列第四,在欧冠中也

止步16强,这让尤文图斯高层做出了换帅的决定。

此前,齐达内(已经与西甲皇家马德里“和平分手”)、阿莱格里均为尤文帅位的热门人选,在经过一番考量后,“老妇人”再次邀请阿莱格里。

据悉,阿莱格里本次与尤文图斯俱乐部签署了一份为期四年的合同,年薪为900万欧元。

阿莱格里曾于2014年至2019年执教尤文图斯,率队连续5季赢得意甲冠军,并2次杀入欧冠决赛。(迟暮)

科隆大胜逆袭 保住德甲席位

记录。仅过1分钟,荷尔斯泰因基尔的韩国中场李在成将比分扳平。随后,科隆瑞典前锋安德松在第6分钟和第13分钟连中两元。安德松此前在本赛季16次出场中仅打进3球。第39分钟,

科隆后卫齐乔斯再入一球,半场客队以4比1领先。下半时,科隆突尼斯中场斯希里锦上添花,最终将比分锁定在5比1。

这是科隆队史上第一次参加德甲升级附加赛,荷尔斯泰因基尔是第二次参加附加赛,上一次是2017-2018赛季,当时他们以1比4负于沃尔夫斯堡,此番再次无缘德甲。(迟暮)

阿根廷足协确认 放弃举办美洲杯

北京时间5月31日,阿根廷足协确认,阿根廷因为国内新冠肺炎疫情形势严峻,放弃举办美洲杯足球赛。

阿根廷内政部长佩德罗发表声明表示,目前在阿根廷举行美洲杯的比赛不具可能性,并指出考虑到民众健康放弃举办比赛才是“适当的”。

由于本应与阿根廷联合举办的哥伦比亚已宣布放弃举办权,南美洲足联表示正在考虑新的举办地点,也不排除彻底取消比赛的可能性。

原定于2020年举办的美洲杯比赛因为疫情推迟到今年6月13日至7月10日举行,为阿根廷和哥伦比亚联合举办。哥伦比亚政府5月20日决定,考虑到近期内紧张局势不断升级,游行抗议中暴力活动增加,放弃2021年美洲杯举办国资格。(迟暮)